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第 78 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 27年 6月 3日 

 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 

①  観光事業について              （答弁を求める者 市長） 
・観光事業が及ぼすあわら市への経済効果は 

・ＧＷ期間中に行ったイベントは 

・開湯130周年事業に市としての取り組みは。 

・観光客に対して市としてのおもてなし作戦は 

・あわら市観光協会との連携について 

 

 

２ 八木 秀雄 議員 

①  人口減少対策のマスタープランとなる「地方版総合戦略」について 
  （答弁を求める者 市長） 

・人口問題に対する市民の認識を把握しているのか 

・あわら市における人口減少の状況と人口減少が及ぼす影響は 

・今後の人口減少問題に対する積極的な方策は 

・2040 年のあわら市において、どの程度の人口を確保したいと考えているのか 

 

②  あわら市政全般について           （答弁を求める者 市長） 
・区民館の早期耐震化対策を 

・重要な場所に防犯カメラ設置を 

・あわら温泉開湯 130 周年行事の見直しについて 

・市民への情報発信や丁寧でわかりやすい説明はとても大事である。市の施策を

理解してもらうための具体的な方策は 
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３ 山田 重喜 議員 

①  橋本市政３期目の抱負について        （答弁を求める者 市長） 
・人口減少対策について 

・小学校の統廃合について 

・北陸新幹線について 

 

②  セイタカアワダチソウの駆除について     （答弁を求める者 市長） 
・あわら市における対応策はどうなっているのか 

・具体的な駆除方法について 

・市民及び関係団体の協力について 

 

 

４ 山本  篤 議員 

①  フットボールセンター整備計画について    （答弁を求める者 市長） 
・建設計画の中止を発表してから、地元市民や県サッカー協会へ謝罪を行ったが、

理解は得られたのか 

・甘すぎる試算に対し、今後このような事が起こらないよう徹底できるのか 

・一緒に整備を行うとしていた、県道南中央線計画への影響はないのか 

・サッカー愛好家からは、人工芝コートや天然芝コート建設への要望があると思

うが、今後これらを整備していくつもりはないのか 

 

②  福井国体について               （答弁を求める者 市長） 
・バレーボール会場及び練習場となる体育館の改修工事の総額を試算しているの

か 

・カヌースプリント競技の認知度が低いと感じているが、大会までに市民の関心

度を高めるための施策はあるのか 

・大会の運営スタッフ及びボランティアなど、市民の協力が欠かせないと思うが、

人数確保はどうするのか 

 

③  空き家対策について              （答弁を求める者 市長） 
・「空き家等対策の推進に関する特別措置法」が完全施行となったが、当市では

これを受けてどう推進していくつもりなのか 

・撤去費用など、いくつかの問題点を把握しているのか 
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５ 平野 時夫 議員 

①  環境美化推進について             （答弁を求める者 市長） 
・本市におけるごみ問題をどのように認識しているのか。また、それに対する改

善策はあるのか 

・行政と市民が一体となったごみゼロ運動を年間重点活動とする考えはないのか 

・本市において、モラル向上のための教育はどのようになされているのか 

 

②  小学生からのがん予防教育について       （答弁を求める者 市長） 
・がん対策は重要施策である。幼少期からのがん予防教育の導入をすべきではな

いのか 

 

 

６ 山川  知一郎 議員 

①  安全保障関連法案に反対を           （答弁を求める者 市長） 
・日本にとって、第２次世界大戦は誤った侵略戦争であったという認識はあるの

か 

・戦後７０年間日本が平和国家として歩んできたのは、憲法９条があったからと

いう認識はあるのか。また、日本の平和と安全のために、今、９条を変えなけ

ればならないという政府の主張に対する見解は 

 

②  市民参加のまちづくりを            （答弁を求める者 市長） 
・今までのまちづくりに対する評価は 

・まちづくりについては市民と共に行い、ハードだけでなくソフトも含めた長期

プランとタイムスケジュールを作成し公表すべきと思うが、どう考えるのか。 

 

③  乗り合いタクシーを廃止し、コミュニティバスの復活を 
（答弁を求める者 市長） 

・乗り合いタクシーは観光客が利用できなく市民や業者から不満の声も聞こえる。

よって、これを廃止し、ワゴン車などを使いコミュニティバスを復活すべきと

思うが、どう考えるのか 


